
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O023

Opis produktu:
• zestaw do dekoracji ciast i deserów
• materiał: stal nierdzewna; tworzywo sztuczne
• zestaw zawiera: dekoracyjne końcówki (tylki)
(24 sztuki); plastikowe adaptery do montażu
końcówek
(2 sztuki); silikonowy rękaw (2 sztuki); łopatki (3
sztuki); podkładka do formowania kwiatów (1
sztuka)

Sposób użycia:
Obetnij koniec rękawa nożyczkami. Włóż
adapter do wnętrza rękawa. Nałóż końcówkę
dekorującą na zewnątrz
rękawa. Przykręć plastikowym pierścieniem
mocującym, aby połączyć całość i zabezpieczyć
końcówkę. Napełnij rękaw masą cukierniczą i
wyciśnij. Chcąc wymienić tylkę, odkręć
pierścień i zmień końcówkę.

Ostrzeżenia:
Produkt przeznaczony do kontaktu z
żywnością. Wykonany z materiałów
bezpiecznych dla zdrowia i żywności. Produkt
nie jest zabawką. Zestaw zawiera drobne
elementy, chroń przed dziećmi. Chroń przed
uszkodzeniami. Przechowuj w suchym
miejscu. Po każdym użyciu należy wszystkie
części dokładnie umyć. Po umyciu pozostaw
do wyschnięcia lub osusz miękką ściereczką.
Do czyszczenia nie należy używać ostrych
środków myjących, wybielaczy, piasków do
naczyń, drucianych zmywaków. Trzymaj z dala
od ognia.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa
4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: OPERATION MANUAL O023

Product description:
• set for decorating cakes and desserts
• material: stainless steel; Plastic
• the set includes: decorative tips (butts) (24
pieces); plastic adapters for mounting the tips
(2 pieces); silicone sleeve (2 pieces); spatulas (3
pieces); flower forming pad (1 piece)

Usage:
Cut the end of the sleeve with scissors. Insert the
adapter inside the sleeve. Apply the decorating tip
to the outside
sleeve. Screw with the plastic retaining ring to
hold it all together and secure the tip. Fill the
sleeve with the confectionery mass and squeeze.
To replace the tip, unscrew the ring and change
the tip.

Warnings:
The product is intended for contact with food.
Made of materials safe for health and food. The
product is not a toy. The set contains small parts,
keep away from children. Protect against damage.
Store in a dry place. Wash all parts thoroughly
after each use. After washing, leave to dry or dry
with a soft cloth. For cleaning, do not use harsh
detergents, bleaches, sand for dishes, wire
scourers. Keep away from fire.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poland

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG O023

Produktbeschreibung:
• Set zum Dekorieren von Kuchen und Desserts
• Material: Edelstahl; Plastik
• Das Set beinhaltet: dekorative Spitzen (Hintern)
(24 Stück); Kunststoffadapter zur Montage der
Spitzen
(2 Stücke); Silikonhülle (2 Stück); Spatel (3 Stück);
Blütenformunterlage (1 Stück)

Verwendung:
Schneiden Sie das Ende des Ärmels mit einer
Schere ab. Stecken Sie den Adapter in die Hülse.
Bringen Sie die Dekorationsspitze außen an
Ärmel. Mit dem Kunststoff-Haltering
verschrauben, um alles zusammenzuhalten und
die Spitze zu sichern. Füllen Sie die Hülse mit der
Süßwarenmasse und drücken Sie sie zusammen.
Um die Spitze auszutauschen, schrauben Sie
den Ring ab und wechseln Sie die Spitze.

Warnungen:
Das Produkt ist für den Kontakt mit
Lebensmitteln bestimmt. Hergestellt aus
gesundheits- und lebensmittelsicheren
Materialien. Das Produkt ist kein Spielzeug. Das
Set enthält Kleinteile, von Kindern fernhalten. Vor
Beschädigung schützen. An einem trockenen Ort
aufbewahren. Waschen Sie alle Teile nach jedem
Gebrauch gründlich. Nach dem Waschen
trocknen lassen oder mit einem weichen Tuch
trocknen. Verwenden Sie zum Reinigen keine
scharfen Reinigungsmittel, Bleichmittel,
Geschirrsand oder Drahtreiniger. Von Feuer
fernhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O023

Popis výrobku:
• sada na zdobení dortů a zákusků
• materiál: nerezová ocel; Plastický
• sada obsahuje: ozdobné hroty (24 kusů); plastové
adaptéry pro montáž hrotů
(2 kusy); silikonový návlek (2 kusy); špachtle (3 kusy);
podložka na tvarování květin (1 kus)

Používání:
Konec rukávu odstřihněte nůžkami. Vložte adaptér do
pouzdra. Přiložte zdobící hrot na vnější stranu
rukáv. Přišroubujte plastový pojistný kroužek, aby vše držel
pohromadě a zajistěte hrot. Rukáv naplníme cukrářskou
hmotou a vymačkáme. Chcete-li vyměnit hrot, odšroubujte
kroužek a vyměňte hrot.

Upozornění:
Výrobek je určen pro styk s potravinami. Vyrobeno z
materiálů bezpečných pro zdraví a potraviny. Výrobek není
hračka. Sada obsahuje malé části, uchovávejte mimo dosah
dětí. Chraňte před poškozením. Skladujte na suchém místě.
Po každém použití důkladně umyjte všechny části. Po umytí
nechte uschnout nebo osušte měkkým hadříkem. K čištění
nepoužívejte drsné čisticí prostředky, bělidla, písek na
nádobí, drátěnky. Držte se dál od ohně.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko


